



中共枣庄市委机关报
主流媒体 主流新闻
国内统一刊号：CN37-0038

枣庄日报

今日滕州

2014年6月5日 星期四

农历甲午年五月初八

ZAOZHANG DAILY

总第 47 期

D版

新闻热线：5987770 5987771 邮箱：zzrztzz@163.com

龙泉塔下新添“城市文化会客厅” 滕州美术馆一亮相即赢满堂彩

本报讯 “这里的作品真是太精彩了，物华天宝，人杰地灵，滕州真是好地方！”6月3日上午，记者在新开馆的滕州美术馆遇到从徐州赶来参观的张文之老先生，作为离开家乡四十余载的游子，他对家乡文化了如指掌，赞誉有加。

美术馆工作人员告诉记者，自从5月30日开馆后，市民闻讯纷至沓来，络绎不绝。这是鲁南地区首家美术馆，由王学仲先生生前题名，承担着收藏、展览、研究书画，提升市民艺术素质的重要任务。

美术馆，一个城市文脉和档次的重要标志，历来有“城市文化会客厅”的美誉。近年来，随着改革开放和社会经济快速发展，文化事业同样获得

长足发展，各类型美术场馆在全国各地如雨后春笋般涌现。我市王学仲艺术馆自2008年以来，借鉴宜兴美术馆(内设徐悲鸿纪念馆和尹瘦石纪念馆)的发展模式，一直履行美术馆的职能，坚持通过举办高水准的艺术展览、美术讲坛、出版学术研究书籍，较好发挥了美术馆陈列展示美术作品、开展学术交流，发掘培养艺术人才的职能。2010年，王学仲艺术馆成为山东省申报全国首批重点美术馆四家单位之一上报国家文化部，得到了文化部领导的高度评价。

我市历史悠久，文化灿烂，书画名家辈出，早就获得了“全国书画之乡”的美誉，社会各界以及广大群众对高水准文化需求的愿望越来越强烈。为

进一步提升我市公共文化服务水平，满足群众文化需求，滕州市委、市政府于2012年6月作出批示，成立“滕州市美术馆”，旨在向大众普及美学教育，搭建书画艺术交流与发展的平台，为美术研讨、创作和对外交流提供更加广阔的空间。

据了解，滕州市美术馆设于现王学仲艺术馆，实行一馆两牌机制。开馆期间，正在举办中国当代名家书画展，展出面向全国征集的当代名家书画作品100余幅，题材广泛，具有较强的代表性，将传统经典与当代文化多元化的艺术特征、审美理念融为一体，彰显当代艺术家对艺术精神、人文关怀以及笔墨境界上的追求和创新意识，向观众呈现当代美术多样化发展

的趋势。正在举办的王学仲书画精品回顾展，展出王学仲先生精品佳作100余幅，涉及山水、花鸟、人物、油画、书法等多种艺术类别，涵盖各个创作时期的经典作品，回顾一代艺术大师辉煌的艺术生涯，充分展现王学仲先生精湛的书画技艺，卓越的艺术成就。举办了第五期美术讲坛，由受邀艺术家中国美术家协会会员、中国民主同盟盟员石寒先生为我市广大书画爱好者就“中国书画欣赏与收藏”作专题讲座，并传授创作心得。增加观众与书画艺术家的交流互动活动，现场答疑解惑，点评书画爱好者的作品并示范创作。该活动旨在挖掘培养艺术人才，建设高水平的创作队伍，提升市民艺术欣赏水平。(记者 夏子青)

要闻·简编

滕州市政协视察国土资源综合利用工作

本报讯 日前，滕州市政协组织部分常委、委员视察滕州市国土资源综合利用工作。滕州市政协主席李健，副主席孙士泉、杜孝玺、乔令梅，秘书长王玉亚参加了视察活动。滕州市政府副市长张先依，以及滕州市国土资源局、财政局、住建局、发改局、农业局、规划局主要负责人陪同视察。

视察组一行先后到荆河街道、南沙河镇、木石镇、官桥镇、西岗镇，实地了解了国土资源综合利用情况。

李健在随后召开的座谈会上讲话。他说，国土资源是有限的资源，各级各部门要切实统一思想、提高认识，切实增强做好国土资源综合利用工作的责任感、压力感和紧迫感，把严防死守耕地红线和节约集约用地放在重要位置，严把土地资源这个闸门，依法严格管地，科学高效用地，实现科学发展。要加大土地资源整合挖潜力度，积极推进土地增减挂钩项目建设，扎实实施国土资源综合利用，为加快幸福滕州建设提供坚强的用地保障。

会上，与会政协委员对本次视察活动进行了民主评议。(特约记者 王银)

滕州市公租房和廉租房并轨运行

本报讯 近日，记者从市住建局获悉，从今年起我市公共租赁住房 and 廉租房并轨运行，两房并轨后统称公共租赁住房。

两房并轨后，我市住房困难标准将由现行的人均住房建筑面积15平方米以下提高到人均住房建筑面积20平方米(含20平方米)以下，户籍(居住证)在我市常住时间放宽至一年以上(含一年)，并优先满足符合保障条件的重点优抚、军转干部、劳动模范和见义勇为等家庭的基本住房保障需要。(特约记者 王雪纯 通讯员 肖锋)

西岗食品药品监管所挂牌成立

本报讯 6月3日，滕州市食品药品监督管理局西岗食品药品监管所在西岗镇政府举行揭牌仪式，滕州市人大副主任顾天鸽、市政府副市长姜妍、市政协副主席孙士泉出席了揭牌仪式。

西岗食品药品监管所的成立，标志着滕州市食品药品监管工作迈上了一个新的台阶。下一步，滕州市将继续围绕“确保全市食品药品安全稳定”这一目标，在其他镇街相继挂牌成立食品药品监管所，在每个村居都明确食品安全协管员，构建“市、镇街、村居”三级食品药品安全联防联控体系。(特约记者 金亮)

确保高考保密工作“密不透风”

本报讯 为切实做好2014年高考试卷保密工作，确保高考顺利顺利进行，近日，滕州市公安局治安大队联合市教育局对我市高考试卷保密室进行了安全检查。

检查组实地查看了高考试卷保密室，对保密室的人防、物防、技防和消防等安全防范措施的落实情况进行了全面细致地验收，并就切实做好2014年高考试卷保密工作提出了具体要求。一是加强技防建设，确保考试期间保密室各项技防设备运行状态良好；二是加强人防建设，确保保密室实行24小时值班备勤，切实做到不离卷、卷不离人；三是加强试卷护送管理工作，确保试卷在接送的全程，符合全国高考规定安全接送要求，人员到位、车辆达标，确保试卷不泄露，保证全市高考顺利进行。(通讯员 李昕亚)

滕州工商局查获不合格2B铅笔60支

本报讯 检查业户150余户，下架封存不合格2B铅笔60支，下达无照预警通知书8份。6月3日，记者获悉，滕州市工商局组织执法人员对城区学校周边的学习用品市场开展了专项检查活动，为中考高考保驾护航。

该局重点对考试用品市场进行检查清理整治，主要清理假冒伪劣2B铅笔、中性笔、橡皮、尺规等文具、工具书等文化用品，重点防止假冒伪劣2B铅笔流入市场。“从6月3日，我们推行了考点周边市场秩序包片机制，在每个考点部署巡查人员，开始对考场附近区域进行全天候巡查，决不让一支铅笔耽误了学生的前途。”对于文具市场的监管，滕州市工商局一位工作人员介绍情况时说。“这样的监管，太好了，十几年的苦读，要是因为一支笔、一个文具，耽误了孩子，那真是太不值得了，工商局的这个做法，太及时了，我想像我这样家有考生的家长，对此都是欢迎和感谢的。”滕州一中校外，一位接孩子的陈姓家长接受记者采访时说。(记者 焦兴田 特约记者 陈庆武)

滕州公交本月起空调开放

本报讯 近日，滕州市公交公司决定，自6月起滕州市内1路、5路、35路、K106路、K107路、K108路、K109路、K207路、K208路、K209路公交车全部开启空调。其中，由于K108路路途较远，票价将进行上调，其余车辆均不涨价。(记者 焦兴田 特约记者 金亮)



君瑞带你穿越远古历史

6月1日起，为期15天的“滕州首届侏罗纪嘉年华”在君瑞城营销中心启幕，同日，君瑞城营销中心盛大开放。王者气派的君瑞城，无论是城市成熟度、生活舒适度还是生活丰富度，都将成为人们向往之地，成为滕州市新生活标杆。

张志明住进滕州市中心人民医院，进行治疗，至今已花掉2万多元，现在面临没钱治疗，夫妻俩已经陷入绝望的境地。

一家五口人 四个患重病

张志明的母亲患有脑血栓多年，行动不便；妻子患糖尿病多年，一直靠吃药治疗；女儿今年22岁了，近来患上了严重的甲亢，因父亲出事，家里实在无钱医治，至今还在备受煎熬中；全家五口人，只有17岁的儿子是健康人，因父亲治病只好辍学在家，靠打零工支撑这个风雨飘摇的家。

爱心人士捐款万余元

近日，一些爱心人士得知此事后，深表同情，纷纷来到滕州市中心人民医院看望张志明。以王小明为代表的5位爱心人士来到医院为他送来爱心善款，共计13000元。这些钱是全国各地的爱心人士捐助的，所得的每一笔爱心善款王小明都记录明确、公开账目。来医院当天，王小明将钱全部取出，与4位爱心人士一起送到张志明妻子手中。接到爱心善款后，张志明妻子激动地说：“谢谢你们好心人，是你们给了我丈夫第二次生命，我们全家一生都不会忘记！”

若有愿意伸手帮助张志明的市民，请拨打张志明的电话15589240819，或者联系本报记者，电话0632—5987771。汇款账户：农村信用社6223190415817243

(记者 邵士营 通讯员 赵怀普 特约记者 孙雯 文/图)

打工受伤致残无钱医治 请来帮帮这个无助的农民

本报讯 一位普通的农民工，在外省打工时因意外导致高位截瘫，老板闻讯跑得无影无踪，没钱救命的他唯有四处借贷医治，为此欠下巨额外债。如今，他一家五口人，四个重病在身，就连吃饭都要靠病友救济。

工作中摔成重伤 老板逃之夭夭

3日，记者来到滕州市中心人民医院8楼22号病房，采访了这个不幸的农民。他叫张志明，今年44岁，山亭区冯卯镇温庄村人，在滕州人民医

院治疗20多天了。

记者了解到，从2010年，张志明就在江苏南通河口镇从事装潢行业。2013年7月15日，正在工地上开线槽的他突然从两层铁架上摔了下来，当场昏迷不醒，被紧急送往南通人民医院抢救。这时，老板见出事已经逃离，救命的钱只有从工友、朋友那里借。

经过近一个月的抢救，他渐渐苏醒，但是晴天霹雳的消息让他陷入绝望。医院诊断其为“下肢高位截瘫”，

这也就说他下半辈子就只能在床上度过。这次治疗，医疗费共用去28万余元，花光了家里所有积蓄和向工友、朋友所借的钱。面对丈夫和巨额债务，他的妻子徐功秀整日以泪洗面。10月25日，他们只好出院回到南通的租住房处，一边静养，一边寻找失踪的老板。

下肢瘫痪 又患上严重的褥疮

断断续续经过多次住院治疗，张志明最终腰部以下瘫痪，虽然得以保命，但是由于长期卧床，治疗药物跟不上，护理不佳，张志明下半身生了褥疮，褥疮的破损导致下半身大面积腐烂，疼痛难忍，痛苦万分的张志明多次寻死。2014年2月，张志明又一次住进南通中心医院。在治疗褥疮3个月期间，他又花费了16万多元。一次次感染，一次次刮去腐烂的肉块，现状让人惨不忍睹。夫妻俩除了治病没有钱吃喝，只能靠干硬的煎饼和白开水维持。3个月的时间，张志明消瘦得不成人样，瘦弱的妻子由于日夜操劳也几次晕倒。

2014年5月8日，山穷水尽，找人无果的张志明夫妇疲惫地回到自己家中。可是，没过上几天，他的褥疮再次加重，危及生命。5月13日，



新明集团
XINMING GROUP

兴盟国际商城
INTERNATIONAL MALL OF XINGMENG

私人定制 一站式生活采购中心

一期五金机电·建材区

财富热线：0632—

5016999